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Honekin batera, Ofiziozko ikuskapenaren txostena
bidaltzen da, Bizkaiko Foru Aldundiak izapidetu duen
hurrengo espedienteari dagokiona:
OFICCA IN 2021/6091

Adeitasunez

Bilbon, 2021(e)ko Abendua(ren) 03(ean).

GIZARTE EKINTZA SAlLA

IKUSKAPEN ETA KONTROL ZERBITZUA

IKUSKAPEN ATALA

iotu oldundla
dlputoClon (0101

RESIDENCIAETXEDERSl
el GENERALCASTAÑOS139

48920 PORTUGAlETE
BIZKAIA

Adjunto se remite Informe de Inspección de Oficio,
correspondiente al siguiente expediente tramitado por
la Diputación Foral de Bizkaia:
OFICCA IN 2021/6091

Atentamente

Bilbao,a 03 de Diciembre de 2021

DEPARTAMENTO DE ACCiÓN SOCIAL

SERV.DE INSPECCiÓN y CONTROL

SECC.DE INSPECCiÓN
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~~U Hain zuzen,hauek: Enconcreto:
w";;:0
>~~~ Pribatutasunerakoeta intimitaterako eskubidea Derechoa la privacidade intimidad
ü>oc "O
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~~ Autonomia pertsonalerakoeskubidea Derechoa la autonomíapersonal
g~
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RESIDENCIAETXEDERSl 848969216

2021/359549OFICCA IN 2021/6091

Ofiziozko ikuskapenarenamaierakotxostena
Informe final de inspecciónde oficio

Txostena Informe

2021-11-18(e)an, ofiziozko ikuskapena egin zitzaion El día 18-11-2021 se realizó una inspecciónde oficio al
arestian aipatutako zentroari, hauek bertan zirela: IPIÑA centro arriba mencionado, con la asistencia de IPIÑA
GARCIA-ANDOIN JUAN A. arduradun gisaeta Bizkaiko GARCIA-ANDOINJUAN A. en calidadde responsabley
Foru Aldundiko Gizarte Ekintza Saileko gizarte- de AURRE BUTRON, JUAN RAMON inspector/a de
zerbitzuetako AURRE BUTRON, JUAN RAMON servicios sociales n° 07 del Departamento de Acción
ikuskatzailea,07 zenbakiaduena. Socialde la Diputación Foralde Bizkaia.

Egindako ikuskapenarenxedea izan zen egiaztatzeaea La inspección llevada a cabo tuvo como objeto
betetzen den 2021(e)ko ikuskapen-planeanjasotakoa, comprobar el cumplimiento de lo recogido en el Plande
indarreandagoenaraudiaaintzat hartuta. Inspección del año 2021 al amparo de la normativa

vigente

roS.as
~~ Ikuskapenaren beste helburu bat izan zen goian La Inspeccióntambién tuvo como objetivo desarrollar la
~~ aipatutako puntuei buruzko lan pedagogikoaegitea, eta labor pedagógicasobre los puntos arriba referenciados,
~~
!!l" zentroko langileek bisitan egin zitzaketen galderei asícomo sobre las cuestiones que se pudieran plantear.;:¡.g
.~§ erantzutea. durante la visita por personaldel centro.
.i:~
~c
e (1) Bisitaren ondorioz 07/2021/083 ikuskapen-akta egin Como consecuencia de la visita, se elaboró lag§
~8 zen. correspondienteactade inspección0712021/083.

Gainera, ikuskatutako zentroari ohartarazi zitzaion Se instó en la mismaparaque fuera remitida,en el plazo
adierazitakoepearen barruan bidal zezala ikuskapenean indicado,la documentaciónsolicitadaen la inspección.

Telefono bidezko arreta zerbitzua / Servicio de atención telefónica: 1/2

944066000 (11210:
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eskatutakodokumentazioa.

Ikuskaritza honen oharren berri eman zitzaion
arduradunari,eta berakez zuen alegaziorikegin.

foru aidufiCiio
diouLoción rora/

Habiendoquedado la personaresponsableinformadade
las observacionesde esta Inspecciónno realizó ninguna
alegación.

Eta, lekukotza emateko, irakurri ondoren, zentroko En testimonio, y después de haber leído el acta, la
arduradunak eta ikuskatzaileak akta sinatu zuten, firmaron por duplicado la persona responsabley el/la
bikoiztuta; eta haietakobakoitzakalebanajaso zuen. inspector/a, quedando un ejemplar en poder de cada

Horrenbestez, entitate titularrak edo/eta kudeatzaileak
ikuskapen honetan eskatutakoa bete ondoren eta
ikuskapen-espedientean dauden datuak oinarritzat
harturik, hauONDORlOZTATZEN DA:

unade ellas.

En consecuencia, una vez cumplido por parte de la
entidad titular y/o gestora lo requerido por esta
inspección y en base a los datos obrantes en el
expedientede inspecciónseCONClUYE QUE:

ezarritakoa.
Zentroak betetzen du 2021ko Ikuskapen Planak El centro está acorde con lo establecido en el Plan de

Inspeccióndel año 2021.

Azkenik, jakitun izan daitezen eta dagozkion ondorioak
izan ditzan, zentroaren erakunde titularrari eta, hala
badagokio, erakunde kudeatzaileari jakinaraziko zaie
txosten honen edukia.

Por último, se comunicaráel contenido de este informe
para su conocimiento y efectos oportunos a la entidad
titular del centro y en su caso,a la entidad gestora.

Bilbon, 2021(e)ko azaroaren 29(e)an
En Bilbao, a 29 de noviembre de 2021

IKUSKAPEN ATALA
SECCiÓN DE INSPECaÓN

Sin.lFdo.: JUAN RAMON AURRE BUTRON
Gizarte zerbitzuetako ikuskatzailea / Inspector/a de Servicios Sociales

2/2Telefono bidezko arreta zerbitzua / Servicio de atención telefónica:

944066000


